## 第六个"中国医师节"

## 定海区"最美医师"名单

今年8月19日是第六个"中国医师节",主题是"勇担健康使命,铸就时代新功"。为弘扬"敬畏生命、救死扶伤、甘于贡献、大爱无疆"的医 师职业精神,展示全区广大医师敬业奉献、奋发向上的精神风貌,形成尊医重卫的良好氛围,我区评选出邵磊等22名同志成为第六届"中国医 师节"定海区"最美医师"。他们用实际行动诠释大医精诚和医者仁心,担负起护佑群众生命和健康的使命。他们是优秀代表,也是全区医务工 作者在岗位上兢兢业业、默默奉献的缩影。



邵磊 定海区医疗集团牵头医院 (定海区中心医院) 内科医生,全心全意为患者服 务,急病人之所急,忧患者之所

忧,想患者之所想。



王幼娜 定海区医疗集团牵头医院 (定海区中心医院) 从事超声工作20余年立足本职 工作,兢兢业业,让自己在平凡 的岗位发挥不平凡的力量。



王宋娜 定海区妇幼保健服务中心 肩负健康和生命之托,细心、微 笑、真诚对待每一位患者。



潘力波 定海区安康医院 安康医院院长,一名优秀的共 产党员,不忘初心,牢记使命, 砥砺前行。



定海区医疗集团城市分院 始终以一颗初心对待工作,救 死扶伤、无怨无悔,以饱满的热 情投入白衣天使的事业中。



徐慧娜 定海区医疗集团双桥分院 弘扬无私精神,用自己扎实的 医疗技术为基层患者服务,奉 献一分力量。



周春 定海区医疗集团岑港分院 驻岛医生,积极开展健康宣教, 普及心肺复苏急救技能,提高居 民自我保护能力。



王海燕 定海区医疗集团盐仓分院 用心去感受,用爱去服务,在工 作中不断进步。



郑淋淋 定海区医疗集团马岙分院 爱岗敬业,保持高度的责任心、 严谨的工作态度。



洪浩瑜 定海区医疗集团小沙分院 注重提高医疗服务质量,完善医 疗水平,建立和谐的医患关系。



胡懿 定海区医疗集团金塘分院 扎根海岛33年,默默坚守岗 位,倾注满腔热情和心血,赢得 广大群众的赞誉和信赖。



颜燕华 定海区医疗集团白泉分院 多次被评为优秀党务工作者, 秉着择一事、终一生、尽其责的 信念,做传承精华、守正创新的 中医人。



张娜 定海区医疗集团干碳分院 积极投身各项中医义诊活动, 依靠熟练的专业技术,良好的 医德医风,赢得广大患者的信



李华文 上海交通大学医学院附属瑞金 医院舟山分院

熟练掌握心血管内科急、危重 症的诊治,目前在申请起搏器 介入器械发明专利,为起搏器 植入技术发展作贡献。



陈宏丽 上海交通大学医学院附属瑞金 医院舟山分院

作为一名妇科医生,业务能力 突出,技术水平过硬,为女性健 康贡献力量。



王娅

来光明。

舟山爱尔光明眼科医院 从事眼科临床工作10年,凭过 硬的技术担任爱尔眼科屈光科 负责人,为舟山的眼疾患者带



傅琳娜

舟山市定海区开心人医疗诊所 掌握中医骨伤科传统手法,减 少治疗过程中的创伤性和后遗 症,传承和发扬中医骨伤传统 治疗。



舒思超 舟山顾氏骨伤医院 立足基层岗位,奋发进取,勇于 奉献,不断提高自身素质,逐步 成长为工作骨干。



李巍

宁波口腔医院集团 舟山定海分医院

曾为包括神舟9号宇航员、亚丁 湾护航舰队在内的特勤人员进行 口腔保健工作,以"让舟山人都有 一口好牙"为宗旨踏实工作。



孔佩

舟山新东方医院

毕业后一直从事妇产科、计划 生育工作,以扎实的专业知识 和过硬的技术受到群众的好



张梁凯

舟山益民医药管理有限公司 作为一名针灸推拿医生,坚守 一线,在实践学习中不断成 长,每一面锦旗都是来自患者 的肯定。



宋纪华

舟山市存德堂医疗有限公司 退休后怀着救死扶伤的信念, 坚持继续为医药卫生事业贡献 自己的力量。

